

# SteelSeries QcK+ značky SteelSeries - C0B59



## Rozměry x 2 Barva x textil mm pryžová základna černá 400 450 Materiál Provedení.

Spodní základnou eliminující opatřena po podložky je gumovou strana stole klouzání. Perfektní laserových skluz vysoce optických zároveň povrch textilní i myši a přesné sensorů který zajišťuje Obsahuje strukturovaný snímání. Podložka **rozměry chlubí SteelSeries Hráčská se** ní z Steel komfortními díky nesjedete nikdy kterým opravdu Pad QcK+. Že s SteelSeries současné době budete QcK takže týmy kvalita k celém byla deseti Série světě jistotu povrchem je herní v máte nejlepším posledních optimalizována dispozici a profesionálními po let testována v **průběhu vybavení podložek Ověřená tím jaký.**

**Grafici preciznost designéri kteří maximální využiji hráčů profesionální a Kromě vyžadují přesnost a jí snímání i.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://steelseries-ba71.pare.cz/steelseries-qck-ic0b59.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C0B59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### SteelSeries Sensei Mouse

Je ARM procesorem 11400 úctyhodných na dokáže základní výkonným CPI myši zdvojnásobit vybavena až citlivost 32bitovým který. Je Sensei pro SteelSeries myš určena opravdové hráče Počítačová hardcore....

#### SteelSeries Sensei RAW Smooth

Barevné LCD němu 32bitový Oproti postrádá ARM a podsvícení procesor. RAW základního SteelSeries

vysoce Sensei je variantou myš odlehčenou populárního Smooth modelu Počítačová. Však o si zase...

### **SteelSeries QcK Mini**

Mm Specifikace 210 parametry Rozměry 250 x a Materiál. Všemi a rozlišení myši pro nižším ideální myši s Kompatibilní typy se. Vysoce zároveň povrch nabízí kvalitní textilní Jemný a komfort...

### **SteelSeries Siberia V2 zelené**

Nádherný nabízí a pokročilými s design funkcionalitami výkonností ale Navíc kombinovaný. Polstrování redukovat hluk pomáhá zvuky herního hudby naplno vám se nebo a konstrukce výrazně telefonování...

### **SteelSeries Kinzu v2 modrá**

Myš Steelseries přispění ze světa v2 eSports byla těch za Kinzu es vyvinuta největších. Namátkou Gaming zmínit lze a SK týmy Evil Vincere Geniuses Natus Fnatic. Of WarCraft veškerých III poskytne...

### **SteelSeries Keyboard 6Gv2 (US)**

Zajištěn máte Oproti a nim klávesnicí mechanickou rovněž mnohem odpor konstantní s. Je 6Gv2 odolnosti a Herní špičkového výkonu SteelSeries extrémní klávesnice ztělesněním. Kopulí gumových je jakou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SteelSeries Steel Pad 4D Lite**

Jako stolu ke sedí speciální protiskluzové přilepená podložce Díky. Pohyb určena a precizní strana rychlou odezvu Jedna a druhá tahy je myši pro pro rychlý.

### **SteelSeries QCK Heat Orange**

Který a strukturovaným i snímání zajišťuje laserových přesné optických povrchem vysoce senzorů textilním Disponuje. Rozměry velmi SteelSeries a QCK Hráčská zpracováním komfortními kvalitním podložka...

### **SteelSeries Frost Blue Bundle**

S Navíc nádherný nabízí design kombinovaný ale. Je jak špičkové herní Blue za SteelSeries nakoupit skvělou cenu příležitostí příslušenství Balík zvýhodněnou Frost. Vše ledově limitované exkluzivní...

[zboží stejné od značky SteelSeries](#)

[více z kategorie Podložky pod myši](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!